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قبل از آغاز جام ملت‌های 

کارلوس  که  بود  آسیا 

کی‌روش در مصاحبه‌ای 

که البته نمونه آن را قبل 

از جام‌جهانی 2018 روسیه هم دیده بودیم از پیشکسوتان، مربیان و منتقدان 

خودش و تیم ملی فوتبال کشورمان خواست که چند هفته به نشانه آتش‌بس 

پرچم سفید را بالای سر ببرند تا ملی‌پوشان بدون برهم خوردن تمرکز تنها 

به موفقیت و رسیدن به قهرمانی در جام‌ملت‌های آسیا فکر کنند. البته 

همان زمان مشخص بود که تاریخ انقضای این درخواست نه‌تنها تا پایان 

جام ملت‌ها بلکه خیلی زودتر فرا خواهد رسید و درنهایت کی‌روش بعد از 

برد پرگل تیم ملی مقابل تیم یمن 

آتش توپخانه‌اش را به سمت برانکو 

نشانه و بار دیگر این مربی کروات 

را به باد انتقاد گرفت. 

نتس  تا کا ز  ا تمجید  با  نکو  برا

سرمربی اهل اسلوونی تیم ملی 

عراق همگروه تیم کشورمان در 

جام ملت‌های آسیا باعث شد تا 

کی‌روش باز هم شمشیر را برای او 

از رو ببندد. سرمربی پرسپولیس اما 

در نشست خبری خود عنوان کرده 

بود که سرمربی تیم ملی عراق با 

وجود اشرافش به فوتبال خاورمیانه 

نمی‌تواند برای تیم ایران مشکل‌ساز باشد و دلیلی نمی‌بیند که عراق بتواند 

ایران را شکست دهد اما همین صحبت‌ها هم باعث شد تا سرمربی تیم ملی، 

برانکو را متهم به حمایت از تیم‌های حریف و تضعیف ایران کند. 

  شیطنت برنامه‌ریزی شده!

این وسط نباید از شیطنت برانکو و برخی مشاورانش برای برگزاری نشست 

خبری عجیب در روز بازی تیم ملی هم بی‌تفاوت گذشت. برانکو البته 

همواره ارتباط خوبی با رسانه‌ها دارد و همیشه پاسخگوی سوالات آنهاست 

اما مشخص نشد چرا و به چه دلیل در روزی که تمرین پرسپولیس هم 

ــا  ــا اختلافاتش ب ــه باشگاه کشاند ت تعطیل بود، خبرنگاران این حوزه را ب

کی‌روش را بیشتر از قبل کند! آن هم در حالی که خودش و مشاورانش 

خوب می‌دانند کی‌روش به سادگی از کنار این کنایه‌ها نمی‌گذرد و به 

ــد.  ــری می‌کن ــدی موضع‌گی تن

  مشاوران بد در اطراف برانکو

در این بین اخبار خوبی به گوش نمی‌رسد. حلقه مشاوران برانکو ظاهرا با 

تغییراتی مواجه شده و بعضا مشاهده می‌شود کسانی این روزها در کنار 

او حضور دارند که پیش از این در زمان حضور برانکو در تیم ملی هم کنار 

او بودند و همین مشاوران با مشاوره‌های غلط باعث شدند او که یکی از 

بهترین مربیان تاریخ تیم ملی بعد از انقاب در بحث نتیجه‌گیری بود با 

وضعیت خوبی از تیم ملی جدا نشود و حتی سال‌ها نتوانست به ایران 

برگردد. حالا همین افراد باز هم در کنار برانکو حاضر شده‌اند به‌طوری 

ــان  که تغییر رفتار و لحن سرمربی پرسپولیس بعد از فینال لیگ قهرمان

آسیا کاما مشهود است. برانکو دیگر آن آرامش همیشگی را ندارد و به 

نظر می‌رسد از هر فرصتی برای 

ــتفاده  ــی‌روش اس ــه ک ــه زدن ب کنای

از رفتار  نباید  البته  می‌کند. 

غیرحرفه‌ای کی‌روش هم در این 

ــت.  ــاوت گذش ــه بی‌تف زمین

  پشت پرده چه خبر است؟

سوال اینجاست که چرا این اتفاقات 

رخ داده است و چه دلیلی دارد که 

برخی بخواهند برانکو را بیش از 

پیش مقابل کی‌روش قرار دهند. 

پیگیری‌های ما در »فرهیختگان« 

نشان می‌دهد که مشاوران این 

روزهای برانکو بیشتر از خود او علاقه دارند سرمربی کروات دوباره به تیم 

ملی برگردد. آنها با مشورت‌های غلط خود قصد دارند جنگ مربی کروات 

پرسپولیس را با مربی پرتغالی تیم ملی ادامه‌دار کنند و علاقه‌ای به آتش‌بس 

بین این دو مربی خارجی ندارند. برانکو اما مشخص نیست چرا دوباره راه را 

برای این افراد باز کرده و به نظر می‌رسد از اتفاقات تلخ بعد از جام‌جهانی 

2006 آلمان درس عبرت نگرفته است. 

  برانکو و یک طناب پوسیده

سرمربی کروات پرسپولیس که همیشه از برتری فنی کروات‌ها نسبت به 

پرتغالی‌ها می‌گوید و با کنایه اعالم می‌کند که بهتر است یک کروات روی 

نیمکت تیم ملی بنشیند، این روزها راهی را می‌رود که بعید است به مقصد 

خوبی ختم شود. شاید بد نباشد تا دیر نشده مسئولان باشگاه پرسپولیس و 

حتی دوستان واقعی برانکو او را آگاه کنند که با طناب پوسیده به چاه نرود! 

برد شیرین و امیدوار‌کننده 

مقابل یمن هم نتوانست 

شایعات پیرامون تیم ملی و 

شخص کارلوس کی‌روش را 

حداقل برای چند روز تمام کند یا حداقل کاهش دهد. جنجال‌های آقای سرمربی 

و برانکو همچنان به قوت خود باقی است و اخبار حاکی از توافق او با تیم‌های دیگر 

ازجمله کلمبیا هر روز از طریق رسانه‌های مختلف مخابره می‌شود. 

سایت »eltiempo« کلمبیا، مدعی شد سرمربی پرتغالی و 65 ساله، گزینه اصلی 

کمیته اجرایی فدراسیون فوتبال کلمبیا برای جانشینی خوزه پکرمن است. اگر 

اتفاق خاصی نیفتد، اعضای کمیته در جلسه بعدی که چند روز آینده برگزار 

می‌شود کی‌روش را به‌عنوان سرمربی 

جدید معرفی خواهند کرد. او کارش را 

با کلمبیا به محض اتمام قراردادش با 

ایران در فوریه آغاز می‌کند. 

طبق ادعای این رسانه، از سال گذشته 

به صورت غیر‌رسمی فدراسیون کلمبیا 

کی‌روش را به‌عنوان سرمربی تیم 

انتخاب کرده است. درواقع در طول 

این یک سال، فدراسیون سه جلسه با 

کی‌روش برگزار کرد. اولین جلسه 24 

سپتامبر در حاشیه مراسم بهترین‌ها 

بود. دومین جلسه در ماه نوامبر در 

مادرید بود و آخرین جلسه نیز 9 دسامبر در مادرید در فینال جام لیبرتادورس 

برگزار شد. 

با دست به دست شدن این شایعه که گویا تا حد زیادی جدی به نظر می‌رسد 

واکنش‌های متفاوتی متوجه آن شده است و در این بین بعضی معتقدند کی‌روش 

با فدراسیون فوتبال ایران قرارداد دارد و نمی‌تواند با کشور دیگری وارد مذاکره شود 

و اگر این اتفاق رخ داده او و فدراسیون کشور مربوطه مرتکب تخلف بزرگی شده‌اند 

و باید جریمه شوند. 

بر همین اساس و در جهت پاسخگویی به این ابهام به سراغ چند کارشناس حقوقی 

رفتیم و پیگیر جزئیات این ماجرا شدیم و پاسخ همگی آنها شبیه به هم بود؛ کی‌روش 

برای مذاکره و عقد قرارداد، منع قانونی ندارد! 

یک کارشناس حقوقی در گفت‌وگوی اختصاصی با »فرهیختگان« در این باره گفت: 

»مربیان برخلاف بازیکنان از نظر حقوقی تابع قوانین نقل و انتقالاتی فدراسیون 

به معنای اخص نیستند. یعنی اگر بازیکنی تحت قرارداد با باشگاهی است حق 

ندارد با تیم دیگری قرارداد ببندد وگرنه همان اتفاقی رخ می‌دهد که برای مهدی 

طارمی و باشگاه پرسپولیس رخ داد. ولی اگر یک مربی قرارداد با یک باشگاه یا 

تیم‌ملی داشته باشد و برود با تیم دیگری قرارداد ببندد یا مذاکره کند ضمانتی 

برای تخلفش وجود ندارد.« 

این کارشناس باسابقه در ادامه خاطرنشان کرد: »مقررات نقل و انتقالات فیفا اصولا 

بر روابط بازیکنان با باشگاه‌ها بنا شده و به روابط بین مربیان و باشگاه‌ها یا تیم‌های 

ملی کاری ندارد. در این بین مربیان تابع قوانین عمومی هستند. مثالی برای شما 

می‌زنم. شما می‌خواهید خانه خود را نقاشی کنید و یک فرد را برای انجام این کار 

می‌آورید و با او قرارداد می‌بندید. همه اصول این قرارداد همانی خواهد بود که بین 

شما به توافق رسیده است و برای امور دیگر منزل شما که به متخصصان دیگری 

نیاز دارد، مرتبط نمی‌شود. این مثال 

برای مربیان و قرارداد آنها هم وجود 

دارد. همه چیز تابع قراردادی خواهد 

بود که امضا شده است.« 

وی در پاسخ به این سوال که با این 

اوصاف کی‌روش مشکلی برای مذاکره 

و عقد قرارداد با کلمبیا دارد یا خیر، 

بیان داشت: »اگر فدراسیون در قرارداد 

شرط کرده باشد مادامی که کارلوس 

کی‌روش قرارداد دارد حق مذاکره با 

باشگاه یا تیم‌ملی دیگری را نخواهد 

داشت او قطعا نمی‌تواند این کار را 

انجام دهد در غیر این صورت جریمه می‌شود. ولی چنانچه شرط وجود نداشته 

باشد مانعی هم در کار نخواهد بود. با این حال فدراسیون یا باشگاه زیان دیده 

اگر احساس کند که تخلفی صورت گرفته و خسارتی متوجه او شده، می‌تواند به 

مراجع ذی‌صلاح مراجعه و شکایت کند. پس درنهایت می‌توانم بگویم کی‌روش اگر 

با کلمبیا مذاکره کرده باشد یا قرارداد بسته باشد هیچ تخلفی انجام نداده است. 

مگر اینکه در قرارداد او با فدراسیون ذکر شده باشد که او حق ندارد پیش از پایان 

قرارداد با جای دیگری مذاکره کند و اگر این اتفاق رخ دهد باید جریمه‌ای بدهد. 

در این صورت اگر کی‌روش در‌حالی که تحت قرارداد با ایران است برود و با تیم 

دیگری مذاکره کند مرتکب خلاف شده و باید آن جریمه مربوطه را بپردازد.« پس 

با این اوصاف و با علم به اینکه قطعا در قرارداد کی‌روش با فدراسیون فوتبال ایران، 

چنین بندی مبنی‌بر اینکه او با تیم دیگری مذاکره نکند و اگر این اتفاق صورت گرفت 

او جریمه‌ای را متحمل شود؛ باید گفت مرد پرتغالی اقدام خلاف و غیر‌قانونی انجام 

نداده و حتی اگر قراردادش را هم به امضا رسانده باشد، تخلفی در کار نبوده است. 

رقبای احتمالی ایران در مراحل حذفی

 خوشبینانه؛ عمان و چین
بدبینانه؛ استرالیا و کره

شکست شیوخ اماراتی روی سکوها

قحط‌التماشاگر
اردوی استقلال در سرمای ترکیه!
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 شماره مسلسل ۳۴۱۷
 پنجشنبه ۲۰ دی ۱۳۹۷
 ۳ جمادی‌الاول ۱۴۴۰  

 ۱۰ ژانویه ۲۰۱۹
 شماره ۲۶۷۹

مهدی محمدی
دبیرگروه ورزش

نوید استادرحیمی
روزنامه‌نگار

 تکذیب دخالت وزارت ورزش 

در نقل و انتقالات بازیکنان
مرکز روابط‌عمومی و اطلاع‌رسانی وزارت ورزش و جوانان به دنبال 

انتشار برخی اخبار مربوط به دخالت وزارت ورزش و جوانان در نقل‌ 

و انتقال بازیکنان فوتبال به‌ویژه در تیم‌های پرسپولیس و استقلال، 

ضمن تکذیب این اخبار از پیگیری قضایی خود خبر داد.

وزارت ورزش و جوانان، با تکذیب هرگونه دخالتی در موضوع نقل و 

انتقالات بازیکنان فوتبال به‌ویژه در تیم‌های پرسپولیس و استقلال، 

درنظر دارد پیگیری قضایی علیه رسانه‌ها و افرادی را که اقدام به نشر 

اکاذیب می‌کنند انجام دهد.

 تصمیم عجیب استقلالی‌ها 

در قبال برپایی اردوی خارجی
درحالی که قرار بود اعضای تیم استقلال برای برپایی یک اردوی ۱۰ روزه 

راهی کشور قطر شوند اما این اردو لغو شد و طبق برنامه، استقلالی‌ها 

بامداد جمعه تهران را به مقصد ترکیه ترک خواهند کرد و در آنتالیای این 

کشور اردو خواهند زد. دو بازی دوستانه نیز در دستور کار شاگردان شفر 

در کشور ترکیه قرار دارد. این درشرایطی است که استقلالی‌ها پس از پایان 

تعطیلات، تمرینات خود را دیروز بعدازظهر در زمین شماره ۲ آزادی برگزار 

کردند.نکته قابل توجه اینکه آنتالیا در این فصل از سال شرایط جوی سردی 

را دارا است و این تصمیم عجیب و غیر‌منطقی استقلالی‌ها قابل تأمل است.

سایت فدراسیون جهانی وزنه‌برداری 

از دسترس ایرانی‌ها خارج شد
فدراسیون جهانی وزنه‌برداری، نظر‌سنجی را برای انتخاب بهترین 

وزنه‌بردار جهان در سال ۲۰۱۸ راه‌اندازی کرده است و از ایران نام 

سهراب مرادی بین کاندیدا‌ها وجود ندارد. درحالی که هنوز ۲۴ ساعت 

از اعلام این نظر‌سنجی نگذشته سایت فدراسیون جهانی برای کاربران 

ایرانی از دسترس خارج شده است و امکان ورود به سایت فدراسیون 

جهانی با ‌آی‌پی داخل ایران وجود ندارد.

مرادی برای رسیدن به‌عنوان بهترین وزنه‌بردار جهان با چهار کاندیدای 

دیگر رقابت دارد.

 برد سخت ژاپن و ازبکستان 

در گام اول 
تیم‌ملی فوتبال ژاپن در اولین دیدار خود در رقابت‌های جام ملت‌های 

آسیا با قضاوت علیرضا فغانی به دیدار ترکمنستان رفت که این دیدار با 

برتری ۳ بر ۲ به نفع ژاپن به پایان رسید. این دیدار از گروه 6 رقابت‌ها 

برگزار شد و از سوی دیگر در دیدار دیگر این گروه تیم‌های ازبکستان 

و عمان به مصاف هم رفتند که این دیدار نیز با برتری سخت و نزدیک 

ازبک‌ها با نتیجه 2 بر یک به پایان رسید. 

احتمالا تیم ملی ایران در مرحله یک‌هشتم نهایی جام ملت‌های آسیا 

با تیم سوم این گروه روبه‌رو خواهد شد.

»فرهیختگان« بررسی کرد؛ پاسخ یک ابهام بزرگ 

 کی‌روش برای قرارداد 
با تیم‌های دیگر منعی ندارد

گزارش »فرهیختگان« از دلایل نقض آتش‌بس 

 چه کسانی برانکو  را 
وارد جنگ می‌کنند؟


